Pünktlich zum 3. Advent endet das 16. BSCHÜSSIG Hallenmasters in Eschenbach
Zwischen dem 2. Und 17. Dezember fanden dieses Jahr wieder spannende Turniere in der Neuheimhalle in Eschenbach statt. 184 Teams mit rund 1900 Spielern und Spielerinnen fanden in den letzten Wochen ihren Weg nach Eschenbach und boten allen Anwesenden spannenden Hallenfussball.
Das erste Fussball-Wochenende: 02. & 03. Dezember 2023
Am Samstag, 2. Dezember 2023 eröffneten die F-Junioren der 2. & 3. Stärkeklasse das 16. BSCHÜSSIG Hallenmasters. Das erste Turnier konnte der SC Seengen F2 im vereinsinternen Final gegen den SC Seengen F1 gewinnen und sich somit zum Turniersieger küren. Am Nachmittag spielten dann die E-Junioren der 3. Stärkeklasse auf dem Hallenboden in Eschenbach. Auch bei diesem Turnier gab es einen vereinsinternen Final zwischen dem SC Kriens Eg und dem SC Kriens Ee. Die Jungs und Mädels der Eg Mannschaft konnten sich schlussendlich mit 2:0 durchsetzen und sich den Titel sichern. Zum Abschluss des ersten Turniertages fand noch das Grümpi statt, welches durch das Team Captain Tsubasa gewonnen werden konnte.
Am zweiten Spieltag fanden am Morgen drei Turniere gleichzeitig statt. Das Turnier der G 3. Stärkeklasse konnte der FC Rothenburg Ga, wiederrum in einem vereinsinternen Final, gegen den FC Rothenburg Gb gewinnen. Im G 1. & 2. Stärkeklasse Turnier konnte sich der SC Cham gegen seine Kontrahenten durchsetzen und das Turnier für sich entscheiden. Im dritten Turnier (F 3. Stärkeklasse) setzte sich der FC Kickers Luzern F2 gegen die Mitbestreiter durch und triumphierte. Am Nachmittag fand dann noch das F 1. & 2. Stärkeklasse Turnier durch, welches wieder auf die Dreifach-Halle gespielt wurde. Nach packenden Spielen setzte sich am Schluss der SC Kriens F1 im Final gegen den FC Sursee Fa mit 2:0 durch. 
Das dreitägige Wochenende: 08., 09. & 10. Dezember
Am Freitagmorgen spielten die F-Junioren im 2. & 3. Stärkeklasse Turnier um den Turniersieg. Am Ende konnte der FC Ebikon Fa den FC Eschenbach Fc im Final mit 4:0 besiegen. Das zweite Turnier des Tages war das E 2. & 3. Stärkeklasse Turnier. In einem packenden Finale konnte der FC Hochdorf Ec den Luzerner SC Ea mit 4:3 besiegen und sich somit den Turniersieg krallen. Im Turnierplan ging es dann weiter mit dem 2. & 3. Stärkeklasse Turnier der D-Junioren. Der FC Kickers Luzern Dd konnte das Turnier kurz nach 18 Uhr für sich entscheiden. Als Abschluss des Feiertags fand das B 2. & 3. Stärkeklasse Turnier statt. Im Seetaler-Derby konnte sich der Heimverein dann endlich den ersten Turniersieg sichern. Der FC Eschenbach besiegte den FC Hitzkirch B1 im letzten Spiel des Tages mit 3:1.
Am Samstagmorgen eröffneten die D-Junioren der 1. Stärkeklasse den vierten Turniertag. Nach zehn Spielminuten konnte sich der FC Wädenswil Da gegen den FC Eschenbach Da mit 3:2 durchsetzen und das Turnier für sich entscheiden. Im Anschluss folgte das 2. Stärkeklasse Turnier der D-Junioren, welches der FC Wolhusen Da für sich entscheiden konnte. Zum Abschluss des vierten Turniertages spielten A-Junioren sowie Teams aus der 4. Und 5. Liga um den Turniersieg. Am Schluss triumphierte das Team OG Kickers A gegen den YF United Huttwil im Elfermeterschiessen. 
Am Sonntag, 10. Dezember folgte dann ein weiteres Highlight in der Neuheimhalle. Die Junioren und Juniorinnen hatten die Ehre, dass ihr Turnier live im Free-TV übertragen wurde. Als wäre dies nicht genug, wurden alle Spiele von einem Live-Kommentator begleitet. Vor den Augen aller Zuschauenden in der Halle sowie über 5000 Personen vor den Endgeräten konnte sich der FC Kickers Luzern Ea im Finale gegen den FC Eschenbach Ea durchsetzen. Auch am Nachmittag spielten die E-Junioren. Im E 2. Stärkeklasse Turnier konnte sich am Schluss der SV Meiringen Ea gegen seine Kontrahenten durchsetzen.
Der krönende Abschluss: 16. & 17. Dezember 2023
Am Wochenende vom 16. und 17. Dezember finden noch die letzten fünf Turniere der diesjährigen Hallenmasters in Eschenbach statt. 
Beim D 3. Stärkeklasse Turnier vom Samstagmorgen konnte sich am Schluss der FC Perlen-Buchrain Db gegen den FC Alpnach Da durchsetzen. Beim Nachmittagsturnier der C 2. & 3. Stärkeklasse gab es dann den zweiten Heimsieg. Der FC Eschenbach Ca setzte sich im Finale gegen den FC Baar Cb mit 5:4 nach Elfmeterschiessen durch. Am Abend ging es weiter mit dem B-Junioren Turnier der 1. Stärkeklasse und Youth League. Beim stark besetzten Turnier durfte sich das Team Sempachersee B am Schluss zum Turniersieger küren. 
Der letzte Spieltag wurde mit dem Turnier der C-Junioren der 1. & 2. Stärkeklasse lanciert. Im Finale siegte der FC Nottwil Ca mit 2:0 gegen das Team Wiggertal C1 und sicherte sich somit den Turniersieg. Der krönende Abschluss der 16. Hallenmasters bildete das C Youth League Turnier. Das Team OG Kickers C durfte sich nach dem 3:1 Sieg gegen den FR Black Ca zum Turniersieg küren lassen und damit endete das 16. BSCHÜSSIG Hallenmasters. Unvergessliche Momente, spannende Turniere und viele glückliche Gesichter durften alle Besuchenden in den letzten drei Wochen geniessen. 

Der FC Eschenbach und MS Sports bedanken sich bei allen, die auch dieses Jahr wieder den Weg in die Neuheimhalle in Eschenbach gefunden haben. Ein riesiges Dankeschön geht vor allem an alle Helfer und Helferinnen für ihre fleissige Unterstützung rund um das Turnier. Sei es in der Festwirtschaft, Turnierjury, Aufräumequipe oder als Schiedsrichter, alle haben einen grossartigen Einsatz geleistet. Ein weiterer Dank geht an die Gemeinde Eschenbach, welche die Infrastruktur zur Verfügung stellte. 
Ein besonderer Dank geht auch an unseren Titelsponsor BSCHÜSSIG, sowie an die Premium-Sponsoren Zeit-Kind-Schule, Art on Bodenbeläge GmbH, LUX Gipser & Maler sowie an die FantasyLight Veranstaltungstechnik GmbH. Auch an die Co-Sponsoren hpc DUAL Schweiz AG (Brief Butler), Micro Mobility Systems AG, Guido Fleischli AG, GTI Engineering AG, Ace2Ace, Mizuno, Ice-co GmbH (ISEY Skyr) und Huwiler Getränke + Transport AG richtet sich ein besonderer Dank für die Unterstützung. 
Ausblick Hallenmasters 2024
Auch im nächsten Jahr sind alle wieder herzlich eingeladen an den 17. Hallenmasters in Eschenbach teilzunehmen. Voraussichtlich finden die Turniere an vier Wochenenden vom 30. November bis 22. Dezember 2024 statt.
Wir freuen uns auf euch und wünschen allen frohe Festtage sowie einen guten Rutsch ins neue Jahr!

Bericht: Nicolas Meyer (OK Hallenmasters)
